
Витяг
з наказу «Про формування здорового способу життя дітей та молоді і заборону 

тютюнопаління в університеті»

Із наказу ректора ХНУ ім. В.Н.Каразіна № 0104 – 1/118 від 28.10.2003 р. «Про 
формування здорового способу життя дітей та молоді і заборону тютюнопаління в 
університеті»:

На виконання наказу Міністерства освіти і науки від 10.09.2003р. № 612 «Про 
формування здорового способу життя дітей та молоді і заборону тютюнопаління в 
навчальних закладах та установах Міністерства освіти і науки України», з метою 
формування навичок здорового способу життя і запобігання тютюнової залежності серед 
дітей та молоді, захисту здоров’я та прав людей жити у середовищі, вільному від 
тютюнового диму,

НАКАЗУЮ:
Заборонити паління у приміщеннях навчальних корпусів, інститутів, лабораторій, 

гуртожитків та інших приміщень, а також на всіх територіях університету.
Деканам факультетів, директорам НДІ, керівникам структурних підрозділів ознайомити 

під розпис працівників, студентів, докторантів, аспірантів, слухачів з наказом Міністра 
освіти і науки України від 10.09.03 р. № 612 та Правилами внутрішнього розпорядку 
університету.

Інспекції протипожежного нагляду спільно з деканами факультетів, директорами НДІ та 
керівниками інших підрозділів забезпечити контроль за дотриманням пункту 1 цього 
наказу.

Проректору з АХД Удоду А.М. обладнати в приміщеннях навчальних корпусів, 
гуртожитках університету вивіски з написом про заборону тютюнопаління.

Проректору Бурко В.Л., Гірці І.О. спільно з факультетом фундаментальної медицини, 
кафедрою валеології, оздоровпунктом, студентським парламентом і профспілкою 
студентів розробити план заходів з формування  у молоді навичок здорового способу 
життя і запобігання тютюновій залежності.

Періодично проводити аналіз виконання цього наказу та заходів виховної роботи щодо 
здорового способу життя студентами та працівниками університету.

До осіб, винних у невиконанні цього наказу та п.9.1. Правил внутрішнього розпорядку 
університету, якими заборонено паління, можуть бути застосовані дисциплінарні 
стягнення.

Контроль за виконанням наказу покласти на проректора Александрова В.В.

Ректор ХНУВ.С. Бакіров
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